
  MeatEx 2019غرفه گذاراننتایج نظرسنجی 
 فرم نظر سنجیمطابق 
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 ضعیف متوسط خوب خیلی خوب عالی
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وب سایت نمایشگاه
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زمان، مکان و فضای مناسب
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رسانه ای-تبلیغات محیطی
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ثبت نام و جانمایی
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کیفیت غرفه های پیش ساخته
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افتتاح بموقع نمایشگاه
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دعوت از بازدیدکنندگان بین الملل
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دعوت از متخصصان جهت بازدید
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میزان رضایتمندی کلی از نمایشگاه 
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(همایش ها و گارگاههای آموزشی) سطح کیفی برنامه های جانبی 


